
Referat fra generalforsamling i Vikingerne d. 18/8 2022 

 

Mie Laursen bød velkommen og præsenterede bestyrelsen. Derefter foreslog hun Christian 
Haubuff som dirigent. Han blev valgt. 

Christian konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet. Han udpegede 2 
stemmetøllere, og gav ordet til formanden. 

1. 

Formandens beretning:  Dette er Vikingernes 23. sæson og 10 år med Valhal. I det forløbne år 
har bestyrelsen  arbejdet med følgende: Diverse reparationer, en brandskade i saunaen, 
koordinering af forsikring og tilbud fra håndværker, låsesystemet, venteliste, nyt 
medlemssystem, planlægning af hjertestarterkursus. Mie rettede en tak til bestyrelsen for et 
godt samarbejde.. Stormen d. 30/12 skabte kaos på badebroen, men takket være frivillige 
hjælpere kunne den benyttes igen dagen efter. En kæmpe tak til dem. Mousupper stillede en 
suppevogn op, desværre var vejret dårligt, men suppen god. Ekstraordinær generalforsamling og 
sæsonafslutning med grill 30/4. Havnens dag. Udsætning af flydebroen lykkedes ret sent, igen 
stod frivillige klar til at hjælpe, Mie udtrykte taknemmelighed over at være en del af et 
fantastisk sammenhold. Mie sluttede med at mindes Jeanette Riis Ebbesen som gik bort i sidste 
uge efter kort tids sygdom. Beretning blev godkendt efter et par uddybende spørgsmål. 

2. 

Regnskab: Karen L Pedersen fremlagde regnskabet for de sidste 11 måneder, regnskabsåret er 
ændret, så det fremover går fra 1/9 til 30/8, på den måde er det nemmere at få nye 
medlemmer ind inden sæsonen. Der var et enkelt spørgsmål til havneafgiften. Regnskabet blev  
godkendt.  

Budgetfremlæggelse 1/9 2022-30/8  2023: Budgettet er baseret på et kontingent på 500,- kr,, 
som begrundes med usikre udgifter til strøm m.m., samt en eventuel udvidelse af sæsonen. 
Budget og kontingent godkendes. 

3. 

Martin Have fra Unioo fremlagde og forklarede det nye system til kontingentopkrævning som 
Djursland Bank gratis tilbyder foreninger. Alle nuværende medlemmer modtager en mail som 
indbydelse til at oprette sig i systemet. Medlemmets Dankort/Visakort  knyttes til, og 
medlemmet betaler kontingentet på den måde, der tillægges et adm. gebyr. Hvert år tager 
medlemmet stilling til om han/hun ønsker at fortsætte som medlem, og kontingentet trækkes 
automatisk. Medlemmet opdaterer selv sine oplysninger i systemet, f.eks ny adresse, ny mail 
eller nyt tlf nummer. Der var enkelte spørgsmål til Martin 



4: Indkomne forslag: 

1. Et medlem havde forslået solceller på Valhal.  Bestyrelsen forklarede at det tidligere er 
undersøgt, men at det nok ikke kan realiseres, men foreslår at der nedsættes et udvalg hvis 
generalforsamlingen ønsker det. Forslaget blev nedstemt efter en debat 

2. Et par medlemmer ønsker at saunaen er tændt fra 1/9 til 31/5 eller er fleksibel efter vejret.  
Bestyrelsen forslår i stedet 15/9 til 15/5 for at budgettet kan hænge sammen. Dog kan det 
ikke træde i kraft i år, da håndværkerne i saunaen har meldt ud, at de først er færdige til 
1/10. Dette forslag blev vedtaget. 

3. Et medlem foreslår at der sættes et vildmarksbad op. Bestyrelsen forklarer at der ikke er 
mulighed for at finde et sted, da arealet bag de små huse er fredet, samt at det kræver 
tilladelse. Bestyrelsen vil dog gerne arrangere at der opstilles et til nytårskuren som det var 
planlagt i år. Hvis det ønskes kan det gentages et par gange i sæsonen. Dette blev vedtaget. 

4. Bestyrelsen foreslår  et Hjertestarterkursus:  der er lavet aftale med Hjerteforeningen, 
som kan undervise 15 ad gangen i 30 minutter. Der kan laves 2 hold d. 22/9. Forslaget blev 
vedtaget. 

5. 

 Valg til bestyrelsen. På valg er kasserer Karen  L Pedersen og næstformand Helene Røberg. 
Begge blev genvalgt. 

Suppleanterne Morten Prang og  og  Mia Elmo  Bitch blev genvalgt 

Reviorerne Peter Olivarius og Aage Bisgaard blev begge genvalgt. 

6. EVT 

1. Kommode i Valhal: sidste år ønskede et medlem at kommoden blev fjernt, bestyrelsen 
besluttede dog  at den blev. Medlemmet er tilfreds. 

2. Et medlem tog ideen om et læskur op igen, kunne ikke huske begrundelsen. Bestyrelsen 
forklarer at brobyggerne fraråder det,  da det vil øge risikoen for at hele broen smadres i en 
storm 

3. Et medlem ønsker at skruerne i sisalmåtten kigges efter da de er generende. Måtten skal 
fjernes, når der skal males, men han er velkommen til at skrue dem længere ned indtil da. 

4. Et medlem spørger om der igen må tages gæster med i Valhal. Bestyrelsen ønsker at der 
fortsat ikke tages gæster eller børn med,  da medlemmerne har fortrinsret til Valhal. 

5. Et medlem ønsker flere net på broen da der ofte er glemt tøj i nettene. Bestyrelsen påpeger 
at det er et sommerproblem og vil gå over snart 



6. Et medlem forslår at vi siger nej til nye medlemmer som bor f.eks på Sjælland. Dette kan 
tages med i overvejelserne. 

7. Et medlem spørger til Brolaugets ansvar/forpligtelser. Bestyrelsen forklarer at Iben netop 
har påtaget sig at undersøge sagen og gerne vil erstatte Esben, som ønsker at træde ud af 
Brolauget. Bestyrelsen lover at presse på for at flydebroen kommer tidligere på plads næste år. 

8. Flere medlemmer  påpeger at det er svært at høre de talende i lokalet, en mikrofon vil 
hjælpe. Det vil blive undersøgt. 

9. Venteliste. Bestyrelsen har oprettet en venteliste på hjemmesiden, men påpeger at der kan 
gå flere sæsoner før ny medlemmer optages. 

10. Flere medlemmer forslår at udvide medlemsskaren med 50 medlemmer, bestyrelsen vil i den 
kommende sæson holde øje med, hvor meget trængsel der bliver nu da corona ikke holder 
medlemmerne væk 

11. John Rosborg fra Marineforeningen forslår at vi evt kan bruge deres lokale, vi er velkomne 
til at se på det. 

Tak for god ro og orden. 

 

    ref. Karen Sejersen 

 

 

 

 

 


